

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Прокопьевска, избившему до смерти знакомого лопатой**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю города Прокопьевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года осужденный распивал спиртное в компании 58-летнего знакомого на улице. Во время употребления горячительных напитков осужденный высказал знакомому претензии, что тот пьет не из стакана, а из горла бутылки. Однако последний никак на замечание не отреагировал. Разозлившись, мужчина избил его лопатой, которая была у него при себе. Видя, что тот не подает признаков жизни, он сбросил тело в колодец и с места преступления скрылся. Тело потерпевшего обнаружил жилец близлежащего дома, он вызвал сотрудников полиции. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. В ходе предварительного следствия мужчина дал признательные показания, однако в судебном заседании заявил, что преступление совершил другой человек. Однако следствием были собраны неопровержимые доказательства причастности обвиняемого к смерти потерпевшего.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

07 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1636325>